Reste nasledujici sudoku, znate-li hodnoty pouze v jedenécti polickich a hodnoty
v nékterych dalsich polickach je nutné urcit nésledujicim zptsobem.

V jednotlivych tlohéch doplitte do véty ¢i souvéti jednu ze tif nabizenych moznosti
tak, aby vysledné tvrzeni bylo pravdivym vyrokem. Poté se podivejte, jaké prirozené
¢islon, 1 <n <9, je napsano v ramecku u Vami vybrané moznosti. Toto ¢islo vepiste
do pfislusného policka sudoku (hodnota v policku ozna¢eném pismenem a je rovna Cislu,
které je v ramecku u spravné odpovédi v uloze a apod.).

Soucasti sudoku jsou t¥i obrazky. U kazdé tlohy je uvedeno ¢&islo obrazku, k némuz
se vypocet vztahuje. Trojuhelniky ABC na obr. 1 a 2 jsou rovnostranné a délka jejich
stran je rovna jednotce. Na obr. 1 a 3 jsou tzv. Malfattiho kruhy, tj. trojice kruht, z nichz
se kazdy dotyka zbyvajicich dvou a soucasné se dotyka dvou stran daného trojuhelniku
(pro dany trojuhelnik pfitom existuje takova trojice kruht jedina). Na obr. 2 jsou kruhy
sestrojené tzv. hladovym algoritmem, v némz nejprve sestrojime kruh, ktery nalezi troj-
tthelniku a mé co nejvétsi obsah (jedna se samoziejmé o kruh, jehoz hraniéni kruznici je
kruznice vepsana trojuhelniku). Déle sestrojime druhy kruh, ktery také nélezi trojuhel-
niku, neprekryva se s prvnim kruhem a mé opét co nejvétsi obsah, a nakonec sestrojime
treti kruh nélezici trojuhelniku s co mozna nejvétsim obsahem, ktery se nepiekryvé
s zadnym ze dvou dosud zkonstruovanych kruht.

P1i feSeni pouzivejte pouze psaci potieby a papir. Nepouzivejte tedy — kromé kalku-
lacky apod. — ani pravitko.

Pod zadénim posledni ulohy je uvedeno nékolik napovéd pro piipad, Zze byste si
s nékterou tlohou neporadili.



